
2. popravni kolokvij iz Osnov matemati£ne analize
(Ljubljana, 20. 2. 2015)

�as re²evanja: 90 minut. Naloge so enakovredne. Preberi celotno besedilo vsake na-
loge. Dovoljena je uporaba enega lista velikosti A4 z obrazci. Rezultati bodo objavljeni
na ucilnica.fri.uni-lj.si.

Vse odgovore dobro utemelji!

1. Zaporedje an je podano rekurzivno

a0 = 5

an+1 =
a2n + 9

2an
za n ≥ 0.

(a) Izra£unaj kandidate za limito zaporedja an.

(b) Pokaºi, da je zaporedje an navzdol omejeno s 3.

(c) Pokaºi, da je an padajo£e zaporedje.

(d) Kaj je limita zaporedja an? Utemelji!

2. (a) Se²tej vrsto
∞∑
n=2

(
−2
5

)n

(b) Za katere vrednosti x vrsta
∞∑
n=2

(
x− 2

5

)n

konvergira?

3. Skiciraj graf funkcije
f(x) = xe

1
x .

Pri tem mora² dolo£iti de�nicijsko obmo£je, obna²anje na robu de�nicijskega ob-
mo£ja (leve in desne limite), stacionarne to£ke, obmo£ja nara²£anja in padanja ter
obmo£ja konveksnosti in konkavnosti.

4. Poi²£i splo²no re²itev diferencialne ena£be

y′ + xex+y = 0.

Nato poi²£i ²e tisto re²itev, za katero velja

y(0) = 0.

Vse odgovore dobro utemelji!
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